

SAOPŠTENJE

Banca Intesa domaćin „Škole prijateljstva 2009“

Beograd (11. mart 2009.) - Banca Intesa i humanitarna organizacija „Naša Srbija“ potpisale su Ugovor o saradnji, na osnovu koga je Banka Inteza postala zvanični domaćin devete Škole prijateljstva „Naša Srbija“, koja će biti organizovana u periodu od 15. jula do 6. avgusta 2009. na Tari, za decu obuhvaćenu programima pomoći organizacije.

Ugovor o saradnji, u ime Banca Intesa i „Naše Srbije“, potpisale su **Draginja Đurić**, predsednica Izvršnog odbora Banca Intesa i **Sanja Pajević Bundalo**, direktorka „Naše Srbije“. Svečanosti su prisustvali supruga predsednika Srbije **Tatjana Tadić**, kao pokrovitelj više akcija i projekata „Naše Srbije“, **Gabriel Kremades**, otpravnik poslova Ambasade Španije kao zemlje prijatelja ovogodišnje Škole prijateljstva i mališani koji su učesnici Škole prijateljstva.

„Shvatajući da budućnost i napredak društva zavise od naše spremnosti da uložimo i pomognemo mladim naraštajima, Banca Intesa je od samog starta postavila kao prioritet pomoć deci koja ne žive u uslovima standardne porodice. U ovoj sferi pronašli smo ozbiljnog i odgovornog partnera u „Našoj Srbiji“, humanitarnoj organizaciji koja je svoje delovanje upravo posvetila programima pomoći deci. Naša saradnja datira od 2003. godine kada smo bili jedna od prvih kompanija koja je počela da pruža podršku programima koje „Naša Srbija“ organizuje za svoje štićenike, a kroz koje je do danas prošlo više od 1200 mališana. Iz godine u godinu nastavljamo saradnju u onim oblastima koje zajednički identifikujemo kao prioritete“, izjavila je Đurić.

Domaća nevladina organizacija „Naša Srbija“ od osnivanja 2000. godine, realizuje raznovrsne programe materijalne i psihosocijalne podrške deci. Najznačajniji segment rada organizacije je internacionalna Škola prijateljstva, projekat koji objedinjuje sve aktivnosti

„Naše Srbije“, okupljajući svakog leta na planini Tari decu o kojoj brine organizacija, iz svih krajeva Srbije i Republike Srpske. Škola prijateljstva, koja se iz godine u godinu održava u hotelu „Beli bor“ na Tari, imaće ove godine 400 polaznika, a među njima veliki broj mališana iz srpskih enklava na Kosovu i Metohiji.

Škola prijateljstva tradicionalno se organizuje od 2001. godine, a njen program bazira se na psiho-socijalnoj podršci koja se ostvaruje kroz zajedničko učešće dece u radionicama obrazovno-vaspitnog i zabavno-sportskog sadržaja. Posebnost ove škole je koncept učenja uz druženje, igru, kreativnost, otkrivanje interesovanja i sopstvenih potencijala. Sve je osmišljeno u cilju sticanja znanja i proširivanja iskustva iz oblasti ekologije, etnologije, jezika, pesme i igre, sporta, novinarstva, glume, sveta kompjutera... Poseban programski deo čini multietnički seminar „Dani prijateljstva“, čiji su učesnici deca različitih nacionalnosti sa teritorije Srbije.

Svake godine Škola prijateljstva „Naša Srbija“ ima zemlju prijatelja, a ove godine to će biti Španija, koja će posredstvom svoje Ambasade u Beogradu pomoći realizaciju projekta.